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Vraag Antwoord Scores 

Correctievoorschrift 

1 maximumscore 2 

 Bird in the hand: Wat kan Heineken, wat heeft Heineken aan 
beschikbare middelen? 

 Crazy guild: Op zoek gaan naar een co-creatie, samenwerking met 
Krups om het affordable Loss te delen. 

2 maximumscore 2 

 Affordable loss: Philips dat de focus had op de mogelijke winsten waar 
Heineken een budget beschikbaar had vanuit een visie/idee. Het 
affordable loss-principe stelt dat je niet moet uitgaan van de mogelijke 
winsten, maar de mogelijke verliezen moet beperken. 

 Pilot in the plane: Heineken was innovatief en zette de trend, waar 
Philips reactief was en inspeelde op een gecreëerde trend door een 
concurrent. Er was enkel een einddoel: winst maken met een thuistap. 

3 maximumscore 2 

a en d 

4 maximumscore 2 

 Door bezoekers van websites na vergelijking door te linken naar de 
website van de vergeleken verkoper te sturen ontvangt de 
vergelijkingssite een vergoeding.  

 Door middel van banners en het doorklikken hierop kan een 
vergoeding worden verkregen. 

5 maximumscore 2 

de vergelijkingssite want degene die de inkomsten ontvangt is de affiliate.  




